

„Akú politiku a v čí prospech to vlastne robia, keď sa po území Slovenska musia pohybovať s ochrankou? V prospech Slovenska a jeho občanov to zrejme nebude...“ konštatuje politička Belousovová

- CZ24 News | 22. února 2022

SLOVENSKO: Podľa zverejnených informácií v spoločnosti stúpa nenávisť, najmä voči koalíčným poslancom. Namiesto zmeny štýlu politiky sa obklopujú ochrankou a vozia sa v opancierovaných autách. Kritizuje to bývalá politička a expredsedníčka SNS Anna Belousovová. Luboš Blaha poukazuje na lynč, ktorý zámerne spustili liberálne médiá voči generálnemu prokurátorovi Marošovi Žilinkovi

Belousovová na sociálnej sieti upozornila, že najneoblúbenejší súčasný slovenský politik, Igor Matovič, je nonstop strážený zosilnenou ochrankou. Dôvodom má byť stúpajúca nenávisť v spoločnosti. Ale otázku, kvôli čomu nenávisť k predstaviteľom vládnej koalície a prezidentke stúpa, si už pre istotu nepoložia. Nad tým by sa mali podľa nej zamyslieť v prvom rade.

„Potom sa treba opýtať akú politiku a v čí prospech to vlastne robia, keď im po dvoch rokoch vlády nedôveruje 80 % občanov a po území Slovenska sa musia pohybovať s ochrankou? V prospech Slovenska a jeho občanov to zrejme nebude...“ tvrdí bývalá politička.

Poukazuje na to, že namiesto zmeny štýlu vedenia politiky sa radšej zatvorili do opancierovaných áut a vyhýbajú sa ľuďom, no korýt sa nepustia. Aj za cenu toho, že už nikdy nebudú môcť vyjsť na ulicu bez ochranky.

„Keby sa tak zákonom nariadila povinnosť všetkým politikom používať verejnú dopravu počas a po skončení mandátov, som zvedavá koľko odvážnych by sa hrnulo do politiky,“ zamýšľa sa Belousovová.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Problém so strachom pred verejnosťou nerieši generálny prokurátor Maroš Žilinka. Kritizujúcim

politikom odkázal, že on zo svojich postojov neustúpi ani o milimeter. Opozičný politik Luboš Blaha sa však pre jeho zásadovosť obáva o jeho život.

Za lynčom Žilinku stoja aj liberálne médiá, za ktorými zase stoja záujmy USA. Spojené štáty podľa Blahu okrem médií ovládajú aj súčasnú vládnu koalíciu vrátane prezidentky. A Žilinka sa otvorene postavil proti prítomnosti americkej armády na našom území. To je podľa poslanca dostatočný dôvod na to, aby ho niekto odstránil. Otázkou ostáva, ako... Či pôjdu cestou lipšíkovsko-matovičovskou a Žilinku čaká osud generála Lučanského, alebo sa doňho pustia Čurillovci.

„Maroša Žilinku už raz mafia chcela zlikvidovať. Dokonca aj s rodinou. Zovšadiaľ pribúdajú signály, že mu idú opäť po krku - iná mafia, možno ďaleko nebezpečnejšia,“ obáva sa Blaha. Preto vyzýva všetkých ľudí, aby spoločne vyjadrili generálnemu prokurátorovi svoju podporu.

„Neustúpime ani o milimeter. Sme s Vami, pán doktor Žilinka!“ odkázal mu Luboš Blaha.

Sledujte nás na Telegramu: t.me/cz24news

[ZDROJ](#)